Mordy, dnia 24 lipca 2017 r.

IN.271.13.1.2018.M1

Do
Wykonawcéw

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na wykonanie zadania ,,Budowa
Otwartych Stref Aktywnos$ci w miejscowosciach Czepielin i Radzikéw Wielki” - Postepowanie
Nr IN.271.13.2018 opublikowane w BZP w dniu 18.07.2018 r. pod nr 591282-N-2018.

WYJASNIENIA NA WNIESIONE ZAPYTANIA DO TRESCI SIWZ

Wykonujac dyspozycje 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(tj.: Dz. U. 22017 r., poz. 1759 ze zm.) zwanej dalej ,,Ustawg”, Zamawiajacy informuje Wykonawcow,
ze wyplynety nastgpujace pytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamdwienia, na ktdre
niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

,»Czy zamawiajgcy wyrazi zgode na zastosowanie w zestawie sprawnosciowym, zestawu réwnowaznego i
zastosowaniu rur o $rednicy 76 mm. Prosbe swa motywuje wieloletnim doswiadczeniem w budowie
placow zabaw”.

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie zestawu roOwnowaznego pod warunkiem spelniania przez niego
wymagan funkcjonalnych i uzytkowych wskazanych w opisie przedmiotu zaméwienia oraz jego
zgodnosci z aprobatami, normami i przepisami wskazanymi w SIWZ i zatacznikach do SIWZ.

Pytanie 2:

,»Czy zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang hustawki potrdjnej na dwie hustawki w skiad, ktérych bedg
wchodzié:

- bocianie gniazdo

- hustawka potrojna

Pros$be swa motywuje wieloletnim doswiadczeniem w tym przypadku przemawiajacym za wiekszym
bezpieczenstwem uzytkowania hustawek”.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowanie rozwigzanie.

Pytanie 3:

Czy zamawiajacy przewiduje wydtuzenie terminu realizacji "Budowa Otwartych Stref Aktywnosci w
miejscowosciach Czepielin i Radzikéw Wielki" Postgpowanie nr IN.271.13.2018 o 3-4 tygodnie, gdyz
producenci deklarujg termin 15 tygodni na sprzety.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy nie przewiduje wydtuzenia terminu realizacji.

Z uwagi, ze zakres udzielonych wyjasnien na wniesione pytania nie wymaga dodatkowego czasu na
przygotowanie ofert, obowiazuje termin skladania ofert podany w ogloszeniu o zamdwieniu,
tj. 2 sierpnia 2018 r., godz. 10:00.

Wykonujac dyspozycje art. 38 ust. 2 Ustawy powyzsze odpowiedzi Zamawiajacy zamieszcza na
stronie internetowej Zamawiajacego pod adresem http://umigmordy.bip.org.pl w zaktadce Przetargi.
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